

ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минюста РКП (б) и Минусинского округа.

ВЫХОДИТ: по средам, пятницам и воскресеньям.

Пятница.
- 27 -
июля 1923 г.

1896. Междунар. соц. конгресс в Лондоне, с участ. делегации русских рабочих.

Объявления—строга плата
 Впереди текста—10 руб.
 Позади текста—7 руб.

Подписная цена—на 1 месяц 50 р.
 с доставкой и пересылкой.

Почтотера и редакция: улица Ленина,
 № 80.

№ 75.

Год издания 2-й.

МИНУСИНСКИЙ, ЕНИСЕЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

Год издания 2-й

№ 75.

Местный бюджет.

Для оздоровления и укрепления денежного хозяйства, а также для прекращения его убыточности, Советская власть выделила из общего государственного бюджета некоторые расходы и передала их местным Исполкомам.

Местный бюджет дает Советскому государству возможность получить доходы оттуда, откуда их не легко взять центру; он способствует наилучшему использованию и наиболее хозяйственному заведению многих имуществами и предприятиями на местах; он обеспечивает более разумное расходование средств по разным потребностям; он разгружает общегосударственный бюджет от многих расходов, делаю его более доходным.

О степени значения местного бюджета можно судить потому, что 1 го октября 1921 г. местное хозяйство расширилось до небывалых ни в дни революции, ни в довоенное время размеров. Оно в настоящее время охватывает не только те соединенные отрасли, которые когда-то находились в ведении бывших городских и земских управ, но и еще другие области: содержание милиции, части судебных учреждений, заведений социального обеспечения и, наконец, Совнархозов с подведомственными им многочисленными фабриками и другими предприятиями.

Вот несколько цифр, которые покажут значение местного бюджета в общей системе нашего финансового хозяйства в настоящее время.

По бюджетному плану на 1923 24 г. на государственный бюджет было первоначально отнесено около 1.200 милл. р. золотом. Местный же бюджет, выработанный в центре, составляет 331 милл. руб. золотом. Стадо быть, к первоначальной цифре общегосударственного бюджета местный бюджет составляет около 25%.

По своему содержанию значение местного бюджета выясняется определеннее. Если сопоставить расходные статьи по государственному бюджету с теми же статьями по местному бюджету, то мы увидим следующие: на общие административные расходы местного управления по местному бюджету на-

дает в золоте до 55,5 милл. руб., тогда как по государственному бюджету на ту же надобность проходит около 37 милл. руб., т. е. около 68% того, что приходится по местному бюджету. По народному образованию по местному бюджету основные расходы составляют 70 милл., а по государственному—41 милл., т. е. около 60% того, что падает на места, бюджет. По народному здравоохранению расходы местного бюджета составляют 57,5 милл., а по государственному только 12,5 милл. руб., т. е. всего 23% из того, что приходится по местному бюджету. И только по расходам НКЗема местные расходы исчисляются несколько выше 14 миллионов, тогда как государственные составляют свыше 15 миллионов.

Отсюда мы видим какое громадное финансовое значение имеет для государства в целом местный бюджет. Сейчас Наркомфин предложено на рассмотрение законодательных учреждений Временное Положение о местных финансах.

Согласно этого положения местные финансы состоят из: а) из доходов от имущества, предприятий, оборочных статей и других доходных поступлений не налогового характера, б) отчислений от государственных налогов, в) из местных налогов и сборов, г) средств, получаемых от кредитных коопераций, л) особых пособий из государственных средств.

На местные средства относятся расходы: а) по содержанию местных советских учреждений, б) по квартирному довольствию местных воинских частей Красной Армии и флота; в) по коммунальному хозяйству; г) по народному образованию; д) по народному здравоохранению; е) по социальному обеспечению; ж) по сельскому хозяйству; з) по местному транспорту и, и) по промышленности местного значения.

В тех случаях, когда местные бюджеты не могут быть сведены без дефицита, в силу особенно неблагоприятных экономических условий местности или вследствие поразивших ту или иную административно-территориальную единицу стихийных или других чрезвычайных бед-

ствий, Губернским (Областным) Исполкомам предоставляется право возбуждать перед Народным Комиссариатом Финансов ходатайства об ассигновании пособий, на покрытие дефицита по местному бюджету.

Такие пособия могут выдаваться как вообще на усиление средств Губисполкомов в покрытие расходов, предусмотренных бюджетом, так и по специаль-

ному назначению с точно определенным предметом расхода. Пособия эти могут выдаваться лишь в тех случаях, когда поступления местных доходов не обеспечивают выполнения наиболее существенных местных расходов, несмотря на полное использование всех местных источников дохода.

Н. Володин.

день для подростков до 16 лет, уменьшение работы детей или двойная оплата сверхурочных работ в летнее время.

Готовятся душить.

БЕРЛИН 19. Опубликовано официальное заявление Общеперского прачательства, обставляющее всякого подстрекателя к гражданской войне изменником народа. Попытки насильственным выступлением будут беспощадно подавляться государственной властью.

—Французская печать единогласно утверждает, что Лозаннский договор означает победу Турции.

Антифашистский день.

—29-го июля компартия организует по всей Германии антифашистский день.

Фашисты вмешиваются.

РИМ 17. В Риме сосредоточены 40 000 вооруженных фашистов. Фашистский совет постановил в случае склонения законопроект и избирательной реформе парламентария, провести законопроект в форме декрета Большого Фашистского Совета.

Французы там не уйдут.

ПАРИЖ 16. Пуанкаре заявил представителям печати, что Франция не освободит Рура пока не получит путем оккупации в 5 ти летней срок все репарации.

Был заговор убийц.

—Закончено следствие по убийству Ворожского, которое будет слушаться в ближайшем дне в Лозанне. Следствие установлено, что под флагом организации царского Красного креста в Женеве срывалась шайка убийц.

На Балканах реакция работает.

ВЕНА 17. Освобожденный по приговору Варнского суда Колеров снова арестован по постеле большой матери.

—Болгарское правительство отправило в провинции карательные экспедиции. «За попытку к бегству», расстрелял арестованный в Плевне коммунист Чарлатцев.

—Русские контрреволюционеры в Югославии ведут, при содействии дворцовой Камарильи, кампанию против сближения с Сов. Россией.

—В Бухаресте (Румыния) полиция разгромила редакцию газеты «Социализм» и арестовала 18 человек.

Франция и Англия не ладят.

ПАРИЖ 18. Газета «Тан» обвиняет Англию в отращивании к господству в совете веротыных образцовое создал контрреволюционных гусаров.

НАУЕН 18. По сообщению «Дейли телеграф» Англия в своей ноте предложила отменить оккупационные войска в Руре после прекращения насильственного сопротивления, а также производства Германии 2 х часовос в сутки, установленной международной комиссией экспертов.

ТЕЛЕГРАММЫ

Российского Телеграфного Агентства.

Вести из Москвы.

МОСКВА 18. Вчера состоялось первое заседание Совнаркома СССР сто СССР образовано в состав: Каменина Рыкова, Цирюпи, Сокольников, Дзержинского, Коммунистического и Троцкого под председательством Ленина.

Председателем Центрального Статистического Управления СССР назначен Попов, председателем Глависчислеником СССР—Патаков.

Совнарком СССР постановил отчислять в местные средства 25% поступлений от сдачи в аренду государственных земельных имуществ общегосударственного значения.

МОСКВА 20. Революсовет предложил военным комиссарам следить за точным предоставлением красноармейским хозяйствам льгот, предусмотренных декретами, принимать жалобы за неправомерное взыскание налогов и наблюдать за ходом каждой отдельной жалобы.

—Госбанк приступил к выдаче ссуд под облигации вынужденного займа в размере 60% номинальной стоимости.

В целях обеспечения положения рабочих и крестьян, осужденных на приготовление и сбыт спиртных напитков, совершивших эти преступления вследствие некоей темноты и неопытности, президиум ВЦИКа постановил образовывать в Губисполкомах особые комиссии уполномоченные для условного досрочного освобождения.

—Ленин посетил большой пентрас и Всесоюзной Выставке, ему представлены фотографии с Выставки и полный комплект изданий Выставочного Комитета.

В беседе с делегацией Петроградского Воздушного Флота Главвоздухофлота Розенгольц сказал что Главвоздухот стремится к полному прекращению закупки заграничных самолетов, а так же авиомоторов.

—Созданный комитетом Всесоюзной Выставки конференция работников столичной печати постановила обратиться к ЦКРКП, ВЦИК, ЦК СССР с просьбой оказать содействие представителям местной печати в их посещении Всесоюзной Выставки. Конференция призывает деятелей печати надпречь все силы, что бы идея Выставки получила широкое распространение в массах трудового крестьянства

Озимые лучше яровых.

—По данным ЦСУ СССР в текущем году озимые озимые лучше

яровых. Средний балл урожая определяется в 2,9 Средний урожай на десятину 46 пудов. Посевная площадь 60 миллиардов десятин против 50 миллиардов прошлого года. Валовой сбор хлебов вместе с картофелем переваленный на ржаные единицы, даст не менее 3 200.000.000 пудов, что составляет не менее 500 миллиардов пудов избытка.

Все помогают как могут.

—На воздушный флот рабочие завода Пролетарский молот в Ростове на Дону пожертвовали 106 червонцев, в Борзоб Губаке уезный пленум комитета взаимопомощи—3 000 пудов хлеба, в Елизаветграде на самодег имени Трудного собрано 1.700 руб. золотом и 1 600 пудов хлеба в Батуне для снаряжения армейского аэроплана инженерная бригада еже-месячно отчисляет одиннадцатый пек и собирает деньги.

Суд будет в Чите.

ЧИТА 19. Герцез Пеледяев и участники его банды переводятся в Читу для суда.

Харьков—столица.

ХАРЬКОВ 20. Всеукраинский ЦИК объявил Харьков столицей Украины.

Перестрелка по румынской границе.

МОСКВА 18. Наркоминдел послал Мининделу Румынии ноту с указанием, что в последнее время частые Красной Армии на бессарабской границе подвергаются обстрелу со стороны румынских постовых. Нота протестует против этого и предлагает румынскому правительству строго расследовать случаи обстрела советских часовых и не допускать до их повторения.

В ответной ноте Мининдел Румыния указывает, что румынское правительство проводило украинские случаи и нашко, что последние произошли в ответ на стрельбу, направленную против румынских патрулей, со стороны русских, и предлагает прислать военного делегата для разрешения вопроса. Наркоминдел принял предложение румынского правительства...

Коминтерн молодежи.

—На пленуме Исполкома Коминтерна молодежи заслушан доклад Прокопца о пропаганде среди крестьянской молодежи: 6-ти часовой рабочий

